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東日本大震災津波復興特別委員会会議記録 

 

              東日本大震災津波復興特別委員会委員長  佐々木 大和 

  

１ 日時 

  平成 25年 10月 11日（金曜日） 

  午後５時 34分開会、午後５時 45分散会 

２ 場所 

  特別委員会室 

３ 出席委員 

佐々木大和委員長、五日市王副委員長、柳村岩見委員、 正信委員、工藤勝子委員、

嵯峨壱朗委員、熊谷泉委員、岩崎友一委員、髙橋孝眞委員、佐々木茂光委員、 

福井せいじ委員、城内愛彦委員、神﨑浩之委員、渡辺幸貫委員、佐々木博委員、 

飯澤匡委員、大宮惇幸委員、小田島峰雄委員、及川あつし委員、高橋昌造委員、 

工藤勝博委員、佐々木努委員、伊藤勢至委員、及川幸子委員、佐々木順一委員、 

工藤大輔委員、喜多正敏委員、郷右近浩委員、岩渕誠委員、後藤完委員、 

名須川晋委員、田村誠委員、髙橋元委員、小野共委員、髙橋但馬委員、軽石義則委員、 

佐々木朋和委員、小西和子委員、久保孝喜委員、木村幸弘委員、斉藤信委員、 

高田一郎委員、小野寺好委員、吉田敬子委員、清水恭一委員 

４ 欠席委員 

  なし 

５ 事務局職員 

  高橋議事調査課総括課長、大越政務調査課長、和川主査、小野寺主査、中平主任、 

菊地主任 

６ 一般傍聴者 

  なし 

７ 会議に付した事件 

  (1) 委員長の辞任について 

  (2) 副委員長の辞任について 

  (3) その他 

８ 議事の内容 

○田村誠委員長 ただいまから東日本大震災津波復興特別委員会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。本日は、お手元に配付いたしております日程により会

議を行います。 

 これより、日程１に入るわけでありますが、私の一身上に関する議題でありますので、

副委員長と交代をさせていただきます。 
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   〔田村誠委員長退室、工藤勝子副委員長、委員長席に着席〕 

○工藤勝子副委員長 副委員長の工藤勝子です。よろしくお願いいたします。 

それでは、ただいまより議事を進行いたします。 

初めに、田村誠委員長から、委員長の辞任願が提出されておりますので、これより委員

長辞任の件を議題といたします。 

お諮りいたします。田村誠委員長の委員長辞任を許可することに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○工藤勝子副委員長 御異議なしと認めます。よって、委員長の辞任を許可することに決

定いたしました。 

 ただいま委員長の辞任を許可されました田村誠君から発言を求められておりますので、

これを許します。 

   〔田村誠委員入室〕 

○田村誠委員 ただいま皆様のお許しをいただきまして、委員長の職を辞するに当たりま

して、一言御挨拶を申し上げます。 

当委員会は、平成 23年９月定例会において設置されて以降、震災からの復旧、復興等に

関する調査を積み重ねるとともに、災害廃棄物の広域処理の促進に関する要請活動をはじ

めとした様々な活動を実施することにより、被災地における迅速な復旧、復興の推進に大

きく貢献することができたのではないかと思っております。 

 また、私も、本日に至るまで、委員長の重責を全うすることができました。 

 これもひとえに、委員の皆様の御支援と御協力の賜物であり、この場をおかりいたしま

して、改めて感謝を申し上げさせていただきたいと思います。本当にありがとうございま

した。（拍手） 

   〔田村誠委員、自席に着席〕 

○工藤勝子副委員長 お諮りいたします。この際、委員長の互選を日程に追加し、直ちに

委員長の互選を行いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○工藤勝子副委員長 御異議なしと認めます。よって、この際、委員長の互選を日程に追

加し、直ちに委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。委員長の互選は、指名推選の方法により行いたいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○工藤勝子副委員長 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選によるこ

とに決定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにしたいと思い

ますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○工藤勝子副委員長 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決定

いたしました。 

 東日本大震災津波復興特別委員長に佐々木大和君を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま当職において指名した佐々木大和君を東日本大震災津波復

興特別委員長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○工藤勝子副委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました佐々木

大和君が、東日本大震災津波復興特別委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました佐々木大和君が委員会室におられますので、本席から当選の告

知をいたします。佐々木委員長、委員長席に御着席願います。 

   〔工藤勝子副委員長退室、佐々木大和委員長、委員長席に着席〕 

○佐々木大和委員長 ただいま皆様方の御推挙により、東日本大震災津波復興特別委員長

となりました佐々木大和でございます。皆様方の御協力をよろしくお願いします。東日本

大震災津波復興特別委員会におきまして、２年余り委員長を務められました田村前委員長

に心から深く敬意と感謝を申し上げたいと思います。本当に御苦労さまでございました。

これからはこの経験を踏まえまして、私どもの指導をよろしくお願いいたします。東日本

大震災津波からの復興の状況、そして課題につきましては、先ほど田村前委員長が本会議

でお話しされたとおりであります。今後復興の主役であります被災者が一日も早く元気に

なりまして自らの生活を取り戻せるように、そしてまた地域が活性化されますように皆様

と共に頑張っていきたいと思います。皆様方の御協力を心からお願い申し上げまして御挨

拶とさせていただきます。よろしくお願いします。（拍手） 

 引き続いて、工藤勝子副委員長から、副委員長の辞任願が提出されておりますので、こ

れより、副委員長辞任の件を議題といたします。 

 お諮ります。工藤勝子副委員長の副委員長辞任を許可することに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木大和委員長 御異議なしと認め、よって、副委員長の辞任を許可することに決定

いたしました。 

 ただいま副委員長の辞任を許可されました工藤勝子さんから発言を求められております

ので、この際、発言を許します。 

   〔工藤勝子委員入室〕 

○工藤勝子委員 ただいま皆様のお許しを得ましたので、副委員長の職を辞するに当たり

まして、一言御挨拶を申し上げます。 

当委員会副委員長に就任いたしましてから２年有余、田村前委員長を十分とは言いませ

んが補佐いたしまして、委員各位の皆様方の御支援、御協力並びに御指導をいただきまし

て、大過なく副委員長の役を務めることができました。改めまして皆様方に感謝と御礼を

申し上げます。大変ありがとうございました。 
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   〔工藤勝子委員、自席に着席〕 

○佐々木大和委員長 工藤副委員長、御苦労さまでした。 

この際、副委員長の互選を日程に追加し、直ちに副委員長の互選を行いたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木大和委員長 御異議なしと認めます。 

よって、この際、副委員長の互選を日程に追加し、直ちに副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。副委員長の互選は、指名推選の方法により行いたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木大和委員長 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選によるこ

とに決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにいたしたいと

思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木大和委員長 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決定

いたしました。 

 東日本大震災津波復興特別副委員長に五日市王君を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま当職において指名した五日市王君を東日本大震災津波復興

特別副委員長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木大和委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました五日市

王君が、東日本大震災津波復興特別副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました五日市王君が委員会室におられますので、本席から当選の告知

をいたします。五日市副委員長、御挨拶を願います。 

○五日市王副委員長 ただいま皆様方の御推挙により、東日本大震災津波復興特別副委員

長となりました五日市王でございます。佐々木委員長をしっかりと補佐し、工藤勝子前副

委員長に負けないように、円滑、公平な委員会運営を目指し頑張りたいと思いますので、

委員各位の御協力をお願い申し上げまして、御挨拶とさせていただきます。よろしくお願

いします。 

○佐々木大和委員長 次にその他でありますが、何かございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木大和委員長 なければ、以上をもって、本日の日程は全部終了いたしました。 

本日は、これをもって、散会いたします。御苦労さまでした。 


